Школьная олимпиада по физике
8 класс

2001 год

1. Какую силу надо приложить, чтобы удержать под водой кусок пробкового дерева массой 80 г. Плотность дерева 240 кг/м3, плотность воды 1000 кг/м3.

(15 баллов)
2. Железная заготовка, охлаждаясь от 800(C до 0(C, растопила лед  массой 3 кг, взятый  при температуре 0(C. Какова масса заготовки, если вся энергия, выделенная ею, пошла на плавление льда. Удельная теплоемкость железа 460 Дж/кг((C, удельная теплота плавления льда 3,4(105 Дж/кг.

(10 баллов)
3. В сосуд с водой, масса которой 150 г, а температура 16(C, добавили воду массой 50 г при температуре 80(C. Определите температуру смеси. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг((C.

(20 баллов)
4. Определите мощность, развиваемую двигателем автомобиля, если на каждый километр пути при скорости 60 км/ч расходуется 74 г бензина. КПД двигателя 30 %. Удельная теплота сгорания бензина 4,6(107 Дж/кг.

(20 баллов)

5. В трубке, наполненной ртутью, отверстие A закрыто пробкой (рис. 1). Что произойдет, если вытащить пробку из отверстия? Ответ поясните.

(10 баллов)
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